株式会社日本デジタル研究所 株主の皆様

株主提案のご報告

平成 26 年 5 月吉日

Japan-Up・アルファ投資事業有限責任組合
Japan-Up・ベータ投資事業有限責任組合
両組合無限責任組合員 株式会社ストラテジックキャピタル
代表取締役 丸木強

拝啓

初夏の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、弊社は、株式会社日本デジタル研究所(以下「同社」と言います。)の株主として、4月2日付で来たる6月の定時株主総会における議案を株主提案いたしました。

この事実を株主の皆様に知っていただきたく、本書面をお送りしております。

株主の皆様におかれましては、同社の業績に加え、同社の豊富な現金等の金融 資産に着目して投資しておられる方々も多いことと拝察いたします。弊社の株 主提案はこのような株主の皆様のご期待に添うものと考えております。

提案理由及び提案の内容については、同封の 4 月 7 日付の弊社プレスリリース (両面コピーとなっております)を御覧いただきますようお願い申し上げます。

なお、株主の皆様の名簿は、会社法第125条第2項に基づき同社から入手させていただいたものであることを申し添えます。

よろしくお願い申し上げます。

敬具